### 球迷互动、青训交流、校园访问

# 西班牙传奇射手与河南足球"零距离"

□本报记者 李悦

"我很高兴看到这些孩子拥有扎 实的基本功,他们也很幸运有着良好 的训练条件,我希望这些小球员能在 今后的训练中严格要求自己,早日实 现自己的足球梦想。"6月21日的郑 州航海体育场,西班牙传奇前锋大 卫·比利亚与河南足球俱乐部青训梯 队以及本土优秀青少年足球运动员 进行了一场互动交流。这位曾叱咤 世界足坛的顶级射手亲自上阵,为小 球员们示范了专业的技术动作,并分 享了宝贵的训练心得和比赛经验。 他耐心细致的面对面指导,让小球员 对足球运动有了进一步的感悟。虽 然已退役多年,但其扎实的基本功, 依然赢得陆峰和顾操这两位河南足 球功勋球员的赞叹。

作为昔日西班牙足球黄金一代的代表人物之一,大卫·比利亚被中国球迷亲切地称为"葫芦娃",凭借敏锐的门前嗅觉、左右均衡的射术以及出色的跑位,他被誉为世界足坛优秀的射手之一。比利亚曾帮助西班牙

2003-2004赛季西班牙国王杯冠军

西班牙超级杯冠军(萨拉戈萨俱乐部)

2007-2008赛季西班牙国王杯冠军

西班牙超级杯冠军(巴塞罗那俱乐部)

欧洲杯冠军(西班牙国家队)

世界杯冠军(西班牙国家队)

2004年

2008年

2010年

(萨拉戈萨俱乐部)

(瓦伦西亚俱乐部)

队夺得了2008年欧洲杯和2010年世界杯的冠军,更是2008年欧洲杯金靴、2010年世界杯铜球奖、2010年世界杯银靴的获得者。在其国家队生涯中,比利亚出战95场贡献59球,是西班牙队史射手王。俱乐部方面,比利亚在瓦伦西亚俱乐部和巴塞罗那俱乐部曾3次捧起西甲冠军奖杯,收获1次欧冠冠军。

此次,这位西班牙球星是应豫健体育产业集团的邀请,来河南进行足球文化交流活动。6月20日、21日两天时间里,通过球迷互动、校园访问以及青训指导等一系列活动,比利亚以独特的个人魅力给中原大地留下了一抹难忘的绿茵记忆。

与许多天赋异禀的前锋不同,身高仅1.75米的比利亚是靠刻苦训练磨炼的技术,才在竞争激烈的世界足坛闯出了一片天地。正因为更接地气,比利亚在中国拥有众多粉丝,20日在郑州举行的公开签售会上,也给广大河南球迷与偶像"零距离"互动的机会。除了给每一位到场的幸运球迷送上亲笔签名并合影留念外,在

2010—2011赛季欧洲冠军联赛冠军

西班牙超级杯冠军(巴塞罗那俱乐部)

欧洲超级杯冠军(巴塞罗那俱乐部)

2011-2012赛季西班牙国王杯冠军

世俱杯冠军(巴塞罗那俱乐部

2010-2011赛季西甲联赛冠军

(巴塞罗那俱乐部)

(巴塞罗那俱乐部)

(巴塞罗那俱乐部)

2012年

▶大卫·比利亚为"豫见村超"关键战开球。 本报记者 李悦 摄

大卫·比利亚冠军荣誉榜

现场互动问合环节,比利业还分享了他职业生涯的精彩故事,并回答了球迷关于西班牙足球的问题,比利亚表示:"西班牙的年轻一代球员非常棒,我认为托雷斯是跟我风格最相似的。"对于当时他所效力的巴萨和目前这支巴萨的比较,比利亚认为:"我们所处的时代,所处的竞争环境、对目都不同,无法简单地比较,但可以确定的是,这两支球队都拥有非常优秀的球员,都是非常完美的球队。"谈及自己最欣赏的球员,比利亚毫不犹

豫地脱口而出:"梅西,一定是梅西!" 随后,在河南体育学院的"校园 公益行"活动中,比利亚受到了河南 体育学子的热情欢迎。通过参观校 史馆,他了解了河南体育教育的发展 脉络,并近距离感受了中华传统武术 的魅力。在"豫见村超"2025河南成 "空降"并为当天的焦点战开球助阵。比利亚不仅与参赛球员亲切互动,鼓励这些草根球员"永葆拼搏底色",更向现场观众赠送亲笔签名足球,这位球星用榜样的力量激发了大众对草根足球的热爱。

两天的足球交流活动,不仅让河南球迷对比利亚有了进一步了解,这位西班牙球星对初次造访河南也有着很好的印象。"洛阳和郑州的氛围都非常好,我很惊讶这里的足球的度。"当然,给比利亚印象最深刻的还是河南的美食,欢迎晚宴上,红烧黄河大鲤鱼等一道道经典豫菜,让颇为自律的比利亚胃口大开,吃撑了的他最终只能无奈放弃了地道的河南烩面,而这一遗憾或许要在下一次的中原之行才能歌补



## 河南"铁人"范俊杰又夺冠了

本报讯(记者 黄晖)记者从河南省 田径自行车运动中心获悉,2025年泰州铁人三项亚洲杯赛、全国铁人三项冠 军杯系列赛,近日在江苏省泰州市姜堰 区溱湖国家湿地公园开赛,河南铁人三 项队选手范俊杰夺得2025年泰州铁人 三项亚洲杯赛男子组冠军、全国铁人三 项冠军杯系列赛男子优秀组冠军。

此次赛事由亚洲铁人三项联合会、中国铁人三项运动协会等主办,共有来自15个国家和地区的1006名运动员及铁人三项爱好者报名参赛。

本次比赛区域涉及溱湖国家湿地公园,专业组比赛标准距离为51.5公里。选手在溱湖完成游泳2圈后,起水跑步进入转换区取车,取车后进入溱湖大道开始自行车项目比赛,骑行8圈完成自行车比赛后进入环湖路,跑4圈之后进入冲刺赛道完成比赛。经过激烈角逐,河南小伙范俊杰夺得铁人三项冠军洲杯赛男子组冠军、全国铁人三项冠军

杯系列赛男子优秀组冠军。

范俊杰出生于2001年4月,2018年全国铁人三项冠军杯赛,他以59分02秒收获U17男子组第一名。2019年8月2日,全国第二届青年运动会"铁人三项"比赛,范俊杰代表俱乐部参赛获得冠军。2022年亚洲铁人三项锦标赛,范俊杰携手队友夺得混合接力比赛铜牌。2023年10月2日,第十九届亚运会铁人三项混合接力决赛在淳安界首体育中心铁人三项赛场举行,范俊杰和队友们为中国队夺得银牌。今年4月,2025年亚洲短距离铁人三项锦标赛在中国香港特别行政区举行,范俊杰携手队友在混合接力比赛中夺得金牌,

铁人三项亚洲杯赛的领奖台范俊 杰同样不陌生。2024年2月,铁人三项 亚洲杯赛在马来西亚布城举行,范俊杰 夺得男子组亚军。时隔一年多,范俊杰 就登上了最高领奖台,令人欣喜。

### 彩票公益金救助先心病儿童

中国红十字基金会"天使之旅" 2025山东先心病患儿筛查救助行动启动仪式,近日在潍坊市临朐县妇幼保健 院举行。

此次筛查为期4天,中国红十字基金会联合医疗专家志愿团队将先后前往临朐县、青州市、昌乐县、安丘市、诸城市、昌邑市等地开展先心病患儿筛查。经过医疗专家筛查确诊符合手术指征的0至14周岁先心病患儿,将前往阳光融和医院接受手术治疗。中央专项彩票公益金及阳光融和医院将全额资助患儿手术治疗费,切实减轻患儿家庭经济负担。

为缓解大病患儿家庭医疗费用压力,救助更多大病患儿,中央专项彩票公益金从2009年起开始支持中国红十字会开展白血病儿童救助,从2011年开始支持开展先心病儿童救助工作。至2024年年底,"中央专项彩票公益金大病儿童救助项目"已实施16年,中央专项彩票公益金累计安排救助资金28.94亿元,救助全国31个省(区、市)及新疆生产建设兵团的大病患儿超过10万名

中国红十字基金会自2012年启动"天使之旅——先心病患儿筛查救助行动"以来,已经连续多次在偏远地区如青海、西藏、云南、贵州等地开展该项活动,主要目的是走进基层,让更多的患儿能获得及时救助。13年来,"天使之旅"的脚步遍及全国22个省(区、市)及新疆生产建设兵团,累计筛查儿童177万余人次,救助患儿9000余人次。

中国红十字基金会每年都会整合社会爱心力量和专业医疗团队,将优质的医疗服务带到患儿身边。据介绍,此次山东先心病患儿筛查救助行动得到了阳光融和医院的大力支持,免费为潍坊市的孩子们进行筛查,力求"早发现、早治疗"。未来,中国红十字基金会将继续携手各方,为人民群众健康幸福贡献更大的力量。 (祝慧)



中原"产业极"VS长三角"创新核"

## 豫沪携手书写区域协调发展新答卷

□陈光

来自豫沪两地的500余位代表齐聚一堂, 共绘"链群共赢、双向奔 赴"的崭新蓝图。经过 前期洽谈对接,共计244 个项目达成签约,总投 资金额846亿元,为豫 沪两地新一轮产业共赢 注入强劲动力。

### 双向奔赴 河南产业VS长三角创新

产业转移是落实区域协调发展的 重要抓手,党中央多次强调"有序承接 产业梯度转移,优化产业布局""优化 重大生产力布局,引导资金、技术、劳 动密集型产业从东部向中西部、从中 心城市向腹地有序转移"。

长期以来,河南与长三角三省一市虽然省情市情有所不同,但在产业、市场、科技、人才等方面互补性强、联动性高,在融入服务新发展格局、落实区域协调发展战略、推动高质量发展等诸多领域需要同题共答、同频共振。

特别是近年来,河南与长三角地 区互动持续升温,从产业承接到创新 协同,不断拓展合作深度和广度。通 过跨区域产业合作与交流对接,双方 实现了优势互补、产业共赢。

在合作对接活动现场,河南省政府领导在致辞中表示,长三角地区是我国经济最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,深化与长三角地区的产业合作是河南扩大制度型开放的重要战略。

"河南愿本着优势互补、互利共赢的原则,全面深化产业对接,持续探索'长三角企业+河南资源''长三角研发+河南转化''长三角总部+河南基地''长三角制造+河南原料'等新的合作模式和路径,推动产业合作迈上新

台阶,书写区域协调发展新答卷。" 上海作为长三角地区的龙头城市,在科技创新和产业创新、金融服务、高端制造等领域具有独特优势,是推动长三角一体化发展的重要引擎。

"沪豫两地在产业领域互补性强,合作潜力巨大,交流源远流长。此次产业转移合作对接活动,是沪豫两地携手共进、深化合作的又一契机。"上海市政府相关领导在致辞中表示,上海将以更加积极主动的改变态,拥抱产业转移合作的新机遇,推动两地开展更广泛、更深人的合作。面向新兴产业深化交流合作,聚焦生物医药、电子信息、新材料等领域,加





6月19日,2025河南·长三角地区产业转移合作对接活动在上海举行,共签约244个项目,总投资金额846亿元。马腾飞 李博 摄

快落地一批合作项目,构建"上海市场+河南产品""上海总部+河南基地"等合作新模式。深化产业链供应链协同合作,充分发挥中豫具身智能实验室、上汽集团郑州基地等创新共同体作用,推进产业链强链、补链、延链,共同打造具有全球竞争力的产业集群。促进跨区域资源要素互补合作,加快推动产业、技术、人才等要素自由流动与高效配置,激发产业合作新活力。

#### **产业雄心** 打造"7+28+N"产业链群

活动现场,河南省工业和信息化厅党组书记、厅长李建涛向长三角客商全面推介了河南的产业优势与发展态势。

"河南坚持制造业立省强省战略,综合施策稳底盘,精准发力锻长板、补短板,持续调结构、转动能,制造业高质量发展步履铿锵。"李建涛说。河南产业体系完备,拥有41个工业大类、197个工业中类,是全国为数不多具备全部工业大类的省市之一,2024年完成全部工业增加值1.86万亿元。今年1至5月,全省规模以上工业增加值增长8.4%,高于全国平均水平2.1个百分点。

「点。 "当前河南正在打造新材料产业 集群、新能源汽车产业集群、电子信息产业集群、先进装备产业集群、现代医药产业集群、现代食品产业集群、现代轻纺产业集群七大产业集群和28个千亿级产业链,市场潜力巨大,投资空间广阔。"李建涛表示,河南全省上下聚焦服务产业、服务企业、服务企业、服务企业家,连续5年推进助企活动,省四大班子领导、各级党员干部深入一线贴企服务,全力以赴为企业解难题、除痛点,体系化服务、精准化帮扶,为企业建立全生命周期服务机制,让企业干成更工工。

许昌市委书记杨小菁在推介许昌 时说:"许昌持续擦亮'赢商莲城 许君 以昌'品牌,打造办事效率高、开放程 度高、法治保障高、宜商宜业宜成的营 商环境。热情欢迎各位嘉宾和企业 家,多到许昌考察指导、布局项目、投 资兴业。"

近年来,许昌市因地制宜培育发展新质生产力,着力推进"一带一圈两谷",打造智能电力龙头之城、品质消费标杆之城、新型材料规模之城、绿色发展示范之城、数字经济枢纽之城,加快建设现代化产业体系,与长三角地区具备广阔的合作空间。

驻马店市市长李跃勇在推介驻马店生物医药产业时表示,驻马店正在积极打造"中国药谷",希望借助此次对接活动,引进一批科技含量高、附加值高

的特色原料药、专利原料药、成品药生产企业人驻"超级工厂";与生物医药领域高端人才、创新创业团队合作,共建研发创新平台,开展中试试验,承接创新药产业化项目;与院校、研发机构、企业合作,推动中药材繁育规范化、产业化,推出一批中医药产品,共享驻马店"中国药谷"建设发展成果。

### 丰硕成果

### 846亿元投资 244个项目签约

此次对接活动收获颇丰,经过前期洽谈对接,共计244个项目达成签约,总投资金额846亿元。签约项目呈现投资规模大、科技含量高、带动能

力强、市场前景广等特点。
从产业类型来看,多集中在新一代信息技术、高端装备、新型材料、现代医药、新能源及智能网联汽车等新兴产业领域;从投资规模来看,签约项目投资金额大多集中在1亿元—10亿元,同时,也不乏投资金额超10亿元的大项目。

集中签约环节,台上重点举行了35个项目的签约仪式,包括睢县数字化智能包装城、年产16万吨离子膜烧碱化工新材料项目、镇平县杏花山新材料产业园建设项目、长三角新材料智能制造产业园项目等,涉及商丘、南阳、漯河、许昌、信阳等河南省多个省辖市。

"公司与许昌本次签约'一次性手术衣、手术包新上智能化设备扩建项目',这已是我们在当地投资的第18个项目,此次签约不仅是项目的起点,更是公司与当地政府建立长期、稳定、共赢合作伙伴关系的新篇章。"签约项目代表,振德控股公司执行总裁徐大生在发言中高度评价河南的营商环境。

"在项目前期接触和推进过程中, 当地政府展现出务实作风、专业素养和'亲商、安商、富商'的服务理念,特别是 振德筹建千亩产业园项目,政府成立专 班、特事特办,解决处理很多棘手问题, 让我们深切感受到这片投资热土的吸 引力和无限可能。"徐大生说。

当日下午,参会代表前往上海张 江人形机器人有限公司、上海张江科 学之门科技发展有限公司、上海浦东 生命科学产业发展有限公司、江苏省 恒瑞医药股份有限公司上海研发中心 参观学习,进行深人对接,共谋产业合 作新机遇。

潮涌东方,势起中原。本次对接活动,不仅是一次精准的产业对接,更在长江与黄河之间架起了一座要素奔涌、动能澎湃的金桥,必将进一步促进河南与上海技术、产业、资本等多种要素的双向流动,推动河南与长三角地区的产业合作迈上新的台阶,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章贡献产业力量。